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Bu testte 50 soru vardır.

I. Kişinin hakları ve ödevleri

II. Sosyal ve ekonomik haklar ve ödevler

III. Siyasi haklar ve ödevler

Yukarıdakilerden hangileri 1982 Anayasası’nda
düzenlenen temel haklar ve ödevler arasında        
yer alır?

Yalnız I I ve II I ve III

II ve III I, II ve III

1.

A) B) C)

D) E)

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: E 
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 Çalışanların Titreşimle İlgili Risklerden
Korunmalarına Dair Yönetmelik’e göre,           
aşıldığı durumda çalışanın titreşime maruziyetinden
kaynaklanabilecek risklerin kontrol altına alınmasını
gerektiren değer aşağıdakilerden hangisidir?

Maruziyet sınır değeri

Maruziyet eylem değeri

Tepe noktası

Zaman ağırlıklı değer

Zaman ağırlıklı ortalama değer

6.

7.

A)

B)

C)

D)

E)

8.

 4857 sayılı İş Kanunu’na göre, yıllık ücretli izinle ilgili
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

4 yıldır yer altı maden kömür ocağında çalışan         
25 yaşındaki işçinin yıllık ücretli izni 18 günden         
az olamaz.

3 yıldır demir çelik fabrikasında çalışan 34 yaşındaki
işçinin yıllık ücretli izni 20 günden az olamaz.

20 yıldır markette çalışan 40 yaşındaki işçinin yıllık
ücretli izni 26 günden az olamaz.

2 yıldır berberde çalışan 19 yaşındaki işçinin yıllık
ücretli izni 20 günden az olamaz.

30 yıldır araba tamirhanesinde çalışan 55 yaşındaki
işçinin yıllık ücretli izni 26 günden az olamaz.

9.

10.

11.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: B 

DOĞRU CEVAP: B 
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12.

13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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23.

24.

25.

26.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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27.

28.

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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32.

33.

34.

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.7



2022-İSG/1 - C SINIFI

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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43.

44.

45.

Taşınabilir yangın söndürme cihazları ve
kullanımlarıyla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Kapı arkalarında bulundurulmamalıdır.

Otoparklarda tekerlekli tip söndürme cihazı olmalıdır.

12 kg’dan hafif cihazlar zeminden en az 1 m
yükseklikte olmalıdır.

Yılda bir kez yerinde genel kontrolleri yapılmalıdır.

Düşük tehlike sınıfında her 500 m2 yapı inşaat alanı
için 1 adet uygun tipte 6 kg’lık kuru kimyevi tozlu cihaz
bulundurulmalıdır.

46.

A)

B)

C)

D)

E)

47.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: C 
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Yüksekte yapılan çalışmalarda kişi hareket ettiği sırada
bir yere takılırsa aşağı doğru düşmenin yanı sıra ileri
doğru düşmeye de maruz kalır. Çalışma platformunun
kenarında koruma sağlayan güvenlik ağları, düşen
kişinin ileri doğru hareketini kapsayacak şekilde geniş
olmalıdır. Çalışma platformunun kenarı ile güvenlik
ağının dış kenarı arasındaki net genişlik, yakalama
genişliğini ifade eder.

TS EN 1263-2’ye göre, azami düşme yüksekliği         
1 m olan bir güvenlik ağının yakalama genişliği en az
kaç m olmalıdır?

1 1,5 2 2,5 4

48.

A) B) C) D) E)

49.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

10

DOĞRU CEVAP: C 
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